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Šumperský zpravodaj
Zpravodajství

Provozně ekonomická fakulta České 
zemědělské univerzity, která má detašované 
pracoviště v budově Akademie J. A. Komen-
ského na  nám. Míru 4, bude od akademic-
kého roku 2023/2024 v Šumperku rozšiřovat 
studium o nový studijní obor Projektové 
řízení. Jedná se o dálkové studium v nava-
zující magisterské formě. Tento obor se dá 
studovat prezenčně v Praze, anebo dálkově 
o víkendech pouze v jediném Centru vzdě-

lávání PEF, a to v Šumperku. Ke studiu jsou 
studenti přijímáni bez přijímacího řízení, 
na základě vyplněné elektronické přihlášky. 
Přihlášky se přijímají do 20. srpna 2023.

Bližší informace ke všem programům na-
leznete na www.pef.czu.cz<http://www.pef.
czu.cz/> a na www.ajak-sumperk.cz<http://
www.ajak-sumperk.cz/> nebo přímo v Cen-
tru vzdělávání v Šumperku na nám. Míru 4.
 J. Průša, Akademie J. A. Komenského

Šumperská nemocnice pokračuje v komplexní přeměně svého vnějšího areálu. Letos se pus-
tila do revitalizace pavilonu E, od níž si slibuje nejen nový moderní vzhled, ale i vyšší úspory 
energií. Rekonstrukce budovy, ve které sídlí neurologické a plicní oddělení, vyjde na více  
než osmadvacet milionů korun. Po jejím dokončení plánuje nemocnice v pavilonu otevřít 
také nové lůžkové rehabilitační oddělení.

V Šumperku lze studovat obor Projektové řízení

Nemocnice revitalizuje další pavilon

Součástí revitalizačních prací je kompletní 
výměna oken a zateplení budovy, které by 
mělo nemocnici přinést významné úspory 
energií. V samotném závěru rekonstrukce 
dostane pavilon E díky nové fasádě také 
moderní vzhled. V letošním roce plánuje 
nemocnice mimo jiné v pavilonu otevřít 
zcela nové lůžkové rehabilitační oddělení, 
na kterém by personál poskytoval intenzivní 
rehabilitační péči pacientům po operacích  
či interním nebo neurologickým pacientům. 

Pavilon E byl až do loňského roku v majet-
ku města, od něhož ho nemocnice odkoupila. 
Se změnou vlastníka posléze přišlo roz-
hodnutí o nutnosti jeho zateplení, na které 
se nemocnici podařilo získat částečnou 

dotaci z evropského programu „Podnikání 
a inovace pro konkurenceschopnost“ ve výši 
6,4 milionu korun. „Celkové výdaje na zatep-
lení budovy ale reálně přesahují dvacet osm 
milionů korun. Zbylou část nákladů tak zafi-
nancuje přímo nemocnice,“ uvedl projektový 
manažer nemocnice Jakub Jirgl. 

Rekonstrukce pavilonu je poměrně nároč-
ná, zejména s ohledem na jeho stáří. Budova 
byla totiž postavena ve 30. letech minulého 
století. Na svou dobu byla velmi moderní 
vzhledem i vybavením. V poválečných letech 
sloužila jako infekční pavilon, jenž se později 
přeměnil v pracoviště interního lékařství. 
Dodnes mu někteří pamětníci neřeknou 
jinak než „stará interna“. -hh, kv-

Revitalizační práce v pavilonu E jsou v plném 
proudu. Foto: P. Kvapil

V části města se mění 
termíny svozu odpadu

Od 1. července dojde z důvodu optimali-
zace ke změně svozového dne směsného 
a biologicky rozložitelného odpadu v se-
verovýchodní části města. Směsný odpad 
i bioodpad se budou nově svážet v pondělí 
v těchto ulicích: B. Václavka, Foglarova, Hál-
kova, Horova (v úseku Lidická – Chodská), 
Hrubínova, Chodská, Janáčkova, Kocourko-
va, Nezvalova, Wolkerova (v úseku Lidická 
– horní konec ulice). Svozy odpadů v ostat-
ních částech města zůstávají beze změn.
Ve sváteční dny 5. a 6. července jsou oba 
sběrné dvory v Příčné a v Anglické ulici 
uzavřeny, svoz směsného a biologického 
odpadu ve státní svátek 5. července proběh-
ne beze změn.  -pm-

Městská policie: 
Volejte 156 

Fyzické napadení strážníka i průvodčího 
a výtržnosti na několika místech města. To je 
jen několik případů, které v květnu a začát-
kem června řešila Městská policie Šumperk. 
Stížnostmi na rušení nočního klidu se 
městští policisté zabývají poměrně často. 
Jedno takové oznámení vyjeli řešit v sobotu 
6. května před šestou ranní na čerpací sta-
nici Shell. Na tamní předzahrádce „řádila“ 
skupina mladíků, s nimiž si obsluha pumpy 
nedokázala poradit. Po zákroku strážníků 
skončili výtržníci na služebně státní policie.
V neděli 28. května večer se městští stráž-
níci vydali na žádost operačního střediska 
Policie ČR na vlakové nádraží kvůli potyč-
ce skupiny lidí. Konflikt odstartovalo napa-
dení průvodčího, který vykazoval jednoho 
z mužů z kolejiště. Následně se do rvačky 
zapojila větší skupina osob, takže strážní-
kům přijela na pomoc policejní hlídka, jež 
si rváče převzala. Poraněného průvodčího 
doprovodili strážníci do nemocnice.
Zákrok si vyžádalo rovněž chování opilého 
muže na Hlavní třídě, který v sobotu  
3. června hodinu po půlnoci hlasitým 
projevem rušil noční klid. Ve chvíli, kdy 
strážníci řešili jeho chování, napadl jedno-
ho z nich mladý muž, jenž se na místě  
objevil. Hlídka tak musela použít donu-
covací prostředky a pouta. Zajištěného 
útočníka poté předala státní policii. O dal-
ších případech se mohou zájemci dočíst 
na Facebooku Městské policie Šumperk. 
 -red-


